

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета—орган парткома, завкома, заведующего Выксунского завода

№ 184 (524)

Суббота 11 сентября 1937 года

Цена 5 коп.

СССР В-6¹¹ в Свердловске

Свердловск, 9 сентября (ТАСС). В 13 часов 20 минут по московскому времени на Свердловском поисках дрижабль "СССР В-6", совершивший первый тренировочный полет по будущей трассе Москва — Свердловск.

В 16 часов 40 минут по московскому времени воздушный корабль благополучно приземлился.

Металлурги вступайте в предоктябрьское соревнование! За суточный выпуск 830 тонн стали, 389 тонн проката

Решение провести в жизнь

Сегодня в газете "Металлург" публикуются решения заводского производственного совещания стахановцев и командиров производства, в котором сказано, что рабочий коллектива и ИТР, включавшиеся в предоктябрьское соревнование, берут на себя обязательство ежесуточно давать нашей социалистической родине 830 тонн стали, 389 тонн проката, 228 тонн труб и 262000 штук виля.

Обязательства, которые взяли на себя металлурги, реальны и вполне выполнимы, ибо в отдельные дни и даже дежды, цеха выдавали больше стали, проката, чем записано в обязательстве. Это подтверждает прекрасная работа листопрокатчиков, трубопрокатчиков, которые сейчас уже перевели свои обязательства.

Лучшим подтверждением того, что обязательства будут выполнены, свидетельствует новый производственный подъем среди стахановцев. Стахановцы в ответ на агрессивные действия фашистов, затонувших наших торговые суда, воодушевлены слышиком пылким литьем стране больше стали, проката, труб, и сейчас показывают образцы стахановской работы.

Производственное соревнование в своем решении требует от командиров быть главами стахановского движения, социалистического соревнования, но не все еще руководители понимают это требование соревнования. Особо следует указать на отставание хозяйственного и профсоюзного руководства листопрокатного цеха от роста стахановского движения, от производственного подъема. Руководители цеха до сих пор не обсудили социалистический взнос трубопрокатников.

Решают успех в заводском соревновании мартеинские цели. Надо сказать, что мартеинцы продолжают работать неудовлетвори-

тельно. За первую пятницу тампонажи стали выплавлены только на 57 процентов. Если руководители мартеинов в ближайшее время не изменят стиль своей работы, если они не подадут отставочных стендов, то они могут не только сами не выполнить свою обязательства, но и оказывать болтушами.

Особо следует напомнить о большой роли в соревновании завода стахановским и командирам; кировского, механического, литьевых цехов и транспортного отряда, часть идол которых создать все предисловия для бесперебойной работы основных производственных цехов.

В соревновании цехов, аппарат заводоуправления начиняется с директором и концом рядовых сотрудниками отдела, о близи и разбрасывать как в боевой обстановке. Казенные, формализм, самосукошность, которая еще имеет место в отдельах завода, должна быть объявлена беспощадно борьбы. Аппарат заводоуправления в предоктябрьском соревновании держит перед рабочим коллективом экзамен на зрелость оперативного учреждения, которому несвойственные стыре казнешарийские методы работы.

Наш завод, работа которого и свое время была парализована предателями из группы Попова, Тобаева и других, обновленный новыми способными кадрами, руководящими работниками, сумеющих обеспечить разворот стахановского движения, и тем самым, опираться на лучшие стахановские суммы в предоктябрьском соревновании, выйти в число передовых металлургических заводов.

Нет ничего почетнее для металлургов как 20-го годовщины Великой социалистической Революции встретить достойным этому празднику производственным победами.

Свыше членов из 150 процентов выполнили свои нормы завоинцы: вальцовщики Зотов и разводчик Киселев.

Об итогах 2-й годовщины стахановского движения и на мероприятиях предоктябрьского соревнования

Решение общезаводского производственного совещания

Заслушав доклад директора завода том. Белякова и сложивший докладом том. Чубакина об итогах 2-й годовщины стахановского движения на заводе и в мероприятиях по обеспечению выполнения обязательств в предоктябрьском социалистическом соревновании, проходившем в соревновании стахановцев и ИТР завода, отмечает: что указания возглавляемого и народного комиссара промышленности и народного комиссариата промышленности и народного комиссариата по развитию производственного сектора были выполнены.

Заводские и цеховые соревнования еще до настоящего времени не дали должного отражения.

Бригада Попова, Тобаева, Морозова, Боянова и группы других стахановцев торжественно открыла движение пущенными снарядами из пушки на мартеинской фабрике (пушка имела трибуны), пушка, заправленная горючим материалом и заполненная частями, а также в рабочей столовой и складе работ по производству никелевого сплава (паровозы, вагонетки, тележки, вагончики), бурачка, этик. и т. п.

Для окончательной ликвидации последней предстал задача из заузия и широкого развертывания стахановского движения начальники цехов и отрядов должны помочь в этом в работе администрации и социалистического соревнования на своих участках.

В соревновании цехов, аппарат заводоуправления начиняется с директором и концом рядовых сотрудниками отдела, о близи и разбрасывать как в боевой обстановке. Казенные, формализм, самосукошность, которая еще имеет место в отдельах завода, должна быть объявлена беспощадно борьбы. Аппарат заводоуправления в предоктябрьском соревновании держит перед рабочим коллективом экзамен на зрелость оперативного учреждения, которому несвойственные стыре казнешарийские методы работы.

Наш завод, работа которого и свое время была парализована предателями из группы Попова, Тобаева и других, обновленный новыми способными кадрами, руководящими работниками, сумеющих обеспечить разворот стахановского движения, и тем самым, опираться на лучшие стахановские суммы в предоктябрьском соревновании, выйти в число передовых металлургических заводов.

Нет ничего почетнее для металлургов как 20-го годовщины Великой социалистической Революции встретить достойным этому празднику производственным победами.

Свыше членов из 150 процентов выполнили свои нормы завоинцы: вальцовщики Зотов и разводчик Киселев.

В ближайшее три дня состоятся технические совещания с участием старшего коллектива с центром, в которых будет обсуждаться дальнейшее развитие общезаводского движения для лучшего иска за и лучшей борьбы.

Общезаводское производственное совещание стахановцев и ИТР завода съездится на 26-й годовщине Октябрьской Революции и берет на себя следующие обязательства:

По мартеину № 1 ежесуточно выплавлять 310 тонн, 830 тонн. По мартеину № 2 520 тонн. По мартеину № 3 прорабатывать 155 тонн, 550 тонн. По мартеину № 4 34 тонн. По трубам, пушку № 1 120 тонн. По трубам, пушку № 2 108 тонн, 228 тонн. По винтовому цеху ежедневно выплавлять 262 тонн, штук.

Механический цех ежесуточный выпуск 6 тонн. Колтсамо-кузнецкий 7 тонн. Огнеупорный цех 9 тонн. Доломитовый обожженный доломит 30 тонн. Всего 17 тонн, штук. Кировский цех ежедневно подает пачки шихты железа, 550 тонн. В т. ч. кировской и огнеевой различки 120 тонн. Чугунная ломни 40 тонн. Бархат 545 тонн. Фасоновательный цех 20 т. м. Электротяжирни 9 тонн. 66,5 т. в час. Чугунно-литейного ц. 36 тонн. ЦИХО выпустить качественную продукцию, на 16 тонн, руб. Применять по первоочередному списанию из складов.

Уже 280 штук, цех 30 тонн. Для складов некий вагонами: производственное социалистическое соревнование с центром профсоюзных организаций и считает необходимым шире развернуть работу по подготовке лучших стахановцев и передать методы их работы партии Ленина — Стаханов и под ее руководством. Методы работы на борьбу с социалистической опасностью и расхищаемостью на производстве.

В отчет генеральным председателем и директором, организованным на центральном инженерно-техническом коллективе еще теснее сложит свою рабочую вокруг партии Ленина — Стаханов и под ее руководством, чтобы в борьбе с социалистической опасностью, обеспечивая окончательное разложение и выкорчевывание остатков предателей и интригаторов на заводе, поднять производительность труда.

Советы должны предлагать администрации завода в течение месяца полностью обеспечить работоспособность шлагбаумов сплошной хордой из стальных проволок.

Собрание стахановцев и рабочих завода, созываемое в месец созыва, должно помочь в решении стахановского и узаринского обмена опытом в работе.

Советы должны открыть в предоктябрьском соревновании участники

Хроника

Председателю Всероссийского Центрального Исполнительного комитета утвержден титул Генеральный народный комиссар Трудового народа СССР, заместителем председателя Центрального Исполнительного комитета РСФСР.

Гор. Тверь. Константин Николаевич Устинов утвержден председателем государственной пыльной комиссии РСФСР, тов. Коновалов

(ТАСС)

К ответу подлых пиратов фашизма!

Заслушав сообщение о возвратительном поступке национальных фашистско-итальянских пиратов, о потопении и судне "Тиризда" и "Балея", мы, рабочие старо-трубного цеха выражаем свой гнев и презрение беспартийному ауту бандитизма, ученического фашистами.

Совершенно правильно поступило советское правительство, предприняв во ту протест. Протест от советского правительства мы полностью одобряем и поддерживаем. Фашисты отвергли потусторонское правительство. Они не хотят отвечать за свои подлые преступления и это еще раз доказывает всю ту на-

Поручение собраны: **Галкин**, **Черновиков**, **Потапов**, **Исаев**

К позорному столбу фашистских пиратов

Узнав о том, что итальянские фашисты не признают потусторонское правительство, не хотят отвечать перед миром за свои преступления, мы работники пожарной охраны за вода, выражаем глубокое негодование лицам, пиратским действиям итальянского фашизма.

Примите наше правительство как можно быстрее меры для обуздания извращенных фашистских псевд.

В ответ на гнусные действия этих кровожадных

хинников, мы отчисляем долю процента своего зарплаты на постройку новых, более мощных телеходов. Заверяя партию и правительство, что в любой момент мы всегда готовы стать на защиту нашей счастливой родины.

Пусть запомнит разбойники с большой морской дороги, что их местью не смыть никогдА. За их подлые преступления человечество прикует их к позорному столбу.

Шушалов.

Фашисты, пытаясь уничтожить рабочую группу в ответ на обращение съезда металлистов, попытались произвести взрывность труда.

Стахановцы: вальчионник Пастухов, поварочки Фокеев, шлифовщик Наумов, продавщица Орлова за 8 сентябрь свои нормы выполнили от 153 до 277 проц. Товарищ Наумов, выполнявший норму на 277 проц., за 8 сентября заработал 88 р за смену. А товарищ Фокеев, выполнявший норму на 253 проц., заработал 57 р.

Эти цифры, факты и примеры подтверждают, что стахановцы цеха готовы по-стахановски встретить Великий пролетарский

праздник. Но kostyutu, которая свила себе гнездо у руководителя цеха, не сумевших возглавить стахановское движение, сдерживает подлец стахановцев, и не случайно цех вновь за первое, ю пятидневье, вновь выполнил на 71 проц.

Руководители цеха Ведрички, Наумов проявляют исключительную беспечность в распространении среди рабочих СССР и Испании на советском языке. Стаканчиков, стахановцев, трубоопрокатного цеха к вилопрокатчикам руководители до сих пор не сообщают рабочим цеха, а прошло уже больше 5 дней.

О системе зарплаты на заводе

(Решение партийного комитета)

Партийный комитет устанавливает, что на заводе в системе зарплаты, во всем и ту же работу существует временная множественность расценок и тарифных разрядов: Например: нарезка 3-8, 1/2 ломовых и ломовых болтов в старо-трубном цехе тарифируется по 3 разряду, в новом трубном по 4 разряду, а в механической мастерской по 2 му разряду.

Предварительно проточить и обрезать из чугунной ступки, поршневые колпаки к дисковым, в старо-трубном цехе, это работа определена по 6 разряду и времени на нее требуется 1,35 часа, тогда как в механической мастерской эта же самая операция тарифируется по 4 разряду и время требуется 0,7 часа.

Партийный комитет считает, что невыполнение новых технических норм выработки в мелкосортном и маргинальном цехах происходит главным образом потому, что руководством цехов и дирекцией завода не созданы для этого необходимые условия (переход в снабжении маргинальных цехов качественной штукатуркой, заливкой в цехах, вилопрокатчиками и другими материалами, частные перевалки и неудовлетворительная работа пекаря в мелкосортном цехе).

Партийный комитет квалифицирует практику отдела организации труда, вспыхнувшуюся в последние годы, как практику умышленно предательской, провоцирующую подлецов, виновных в неслучайном целе вилом за первое, ю пятидневье, вновь выполнения на 71 проц.

Секретарь парткома Якобсон

Материалом не дорожат

Строительный цех, решая вопрос о монтажировании маргинальных цехов, ежедневно расходует миллионы штук кирпича. Пора бы уже строительному материалисту вести борьбу за экономию расходов, а не за дорогостоящего строительного материала.

Курицы.

Отклики в Испании на советскую ноту Италии

Валенсия, 8 сентября (ТАСС). Нота советского посольства в Италии вызвала в Испании живой отклик в печати и среди населения. Полпредство СССР в Испании получает от различных организаций обращение содержащее протесты против пиратских действий итальянского фашизма в Средиземном море.

Мадридская социалистическая газета "Информационес" пишет: "СССР своей мощью и правом, которое находится на его стороне, указывает дипломатии демократических стран пример". Газета "Ласпос" орган

"республиканской левой" пишет: "Советская дипломатия сорвала маски с итальянского фашизма. Защита интересов великой страны социализма совпадает с делами всеобщего мира". Балеосская анархистская газета "Солидарidad" обрашается к советскому Союзу: "Посмейте ли фашинистам бросить вызов Советскому Союзу. Этот вызов будет принят всем мировым пролетариатом". Орган общего рабочего союза "Корреспонденция де Валенсии" пишет: "Мы хотим особенно отметить достойное поведение трудящихся".



На снимке: члены в чугутинецкого цеха-формовщико-карнико Резин.

Дать мартенам качественную шихту

Включаясь в предгорьско-соч-сверловские рабочие коллектива шихтарно-корпового цеха взяли на себя обязательство: своевременно и в достаточном количестве снабжать мартены качественной шихтой.

В августе месяце по шихтарному копровому цеху 24 бригады выполнили взятые на себя обязательства. Особенено хорошо работала бригада тов. Синева выполнившая задание на 162 проц., бригада тов. Тимиряева на 177 процентов. Бригада тов. Левчука на 169 проц.

Работают хорошо, работают по-стахановски, вот наша задача: заявлены конкретики заключают социалистические договора.

Б. Личнов.

Задерживают отпуска

Партия и правительство уделяют очень много внимания отдыху трудящихся. Лучшие дома отдыха, санатории предоставляются трудящимся во время отпуска.

На нашем же заводе еще очень плохо организовано право на отпуск: несмотря на то, что летний сезон кончает ся, а по заводу 3200 человек не используют очредные отпуска.

Особенно много не используется отпуском рабочих мелкосортникотдела маргинального цеха.

РАБОТА ЦЕХОВ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА

за 9 сентября 1937 года

МАРТЕН № 1 . .	71,4 пр.
МАРТЕН № 2 . .	20,6 пр.
МЕЛКОСОРТИНЫ . .	115 пр.
ДИСТОНСИОННЫЕ . .	95,3 пр.
ПРОВОЕВЫЙ . .	126,7 пр.
ТРУБНЫЙ № 1 . .	117,4 пр.
ТРУБНЫЙ № 2 . .	81,5 пр.
ВИЛЬНЫЙ . .	77,5 пр.

Ответственный редактор — М. БЕЛОВ.
Уполн. Обл. № 25, В. Р.



Одни из домов заводского рабочего поселка (улица "Красные зори") в котором проживают рабочие и ИТР завода.

Фото Родионова